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Testi sértés bűntette és más bűncselekmény elkövetése miatt indult 
eljárásban hozott elsőfokú ítéletet a Szegedi Törvényszék 2023. november 23. 
napján T. Cs. I. rendű vádlottal szemben.  

A törvényszék I. rendű vádlottat halált okozó testi sértés bűntettében, 
továbbá emberkereskedelem és kényszermunka bűntettében mondta ki 
bűnösnek, ezért őt - halmazati büntetésül - 7 (hét) év szabadságvesztésre és 7 
(hét) év közügyektől eltiltásra ítélte, a szabadságvesztés végrehajtási 
fokozatát börtönben állapította meg és akként rendelkezett, hogy az I.r. 
vádlott a kiszabott szabadságvesztésből a büntetés kétharmad részének 
kitöltését követő napon bocsátható legkorábban feltételes szabadságra.  

Az elsőfokú bíróság döntésével szemben I. rendű vádlott és védője 
elsődlegesen felmentés érdekében, másodlagosan a kiszabott büntetés 
enyhítése végett élt jogorvoslattal. Így került az ügy a Szegedi Ítélőtáblára. 

Az ügyészség az elsőfokú ítélet helybenhagyására tett indítványt.  

Az elsőfokú bíróság által megállapított tényállás lényege: 

A tényállás lényege szerint a vádlott 2019-ben Tömörkény településre 
költözött párral megismerkedett, gazdálkodásukat rendszeresen segítette. 
Ennek során a pár férfi tagjával összebarátkozott, míg annak élettársával 
egymásba szerettek.  

A szerelmi viszonyról tudomást szerző férfi a barátjának felajánlotta, hogy 
fizetség ellenében élettársát elengedi vele. A férfi végül 2021. áprilisában e 
célból 3,5 millió forintot adott át barátjának, aki viszont további összeget 
követelt. Ennek nyomán szóváltásba és kölcsönös dulakodásba keveredtek, 
mely során a férfi egy vascsővel legalább két alkalommal, nagy erővel fejen 
ütötte barátját, aki a bántalmazás következtében az életét vesztette.  



 

A férfi ezt követően az elhunyt férfi holttestét annak tanyájáról autóval 
elszállította, és ismeretlen helyre rejtette. A később hazaérkező nőnek azt 
mondta, hogy volt élettársát ismeretlen személyeknek adta át, hogy 
gondoskodjanak a végleges eltüntetéséről. Ezután megkérte a nőt, hogy 
tegyen a rendőrségen valótlan bejelentést a férfi eltűnéséről.  

Az így elindult körözési eljárásban azonban kiderült, hogy a férfi és a nő 
vallomása valótlan volt. 

Az ügyben határozathirdetés várható. 
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